PISANO DIJELJENJE (1)

1. Dvije jednake lutke stoje 264 kn. Koliko stoji svaka?

RAD:




ODGOVOR: _______________________________________________________

2. U jednoj školi je 354 učenika. Trećina je pohađala zimsku školu skijanja. Koliko je to učenika?

RAD:




ODGOVOR: ___________________________________________________________

3. Ako je tata za 5 noćenja u hotelu platio 985 kn, koliko je platio njegov prijatelj za 3 noćenja?

RAD:




ODGOVOR: ____________________________________________________________

4. U jednom voćnjaku je 612 voćaka zasađenih u 4 reda. Koliko je voćaka u jednom redu?

RAD:
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ODGOVOR: ____________________________________________________________
